CALIFORNIA SUPERIOR COURT @%QS

CITY AND COUNTY OF SAN FRANCISCO A :

&

San Frane; o :
1SCo Cof . H
/Qunty Supe,/m, COU' i

313822 Aug'7 - 2001

DEPARTMENT 210

/
S. P. CHAN, BYQGR%@?\{\ PARK-LI, Cjeyy,
Plaintiff, SPECIAT JASMIN )

PHILLIP MOORE, CITY AND COUNTY
OF SAN FRANCISCO,

)

)

)

vVs. ; . ( - Deputy Tl

)

)

)
Defendants. )

)

We, the jury in the above entitled action, find the
following special verdict on the}questions submitted to us:
Question No. 1: Were any of the defendants negligent?
Answer "yes" or "no" after the name of each defendant.
Yes No
Answer: Defendant Phillip Moore X

Defendant City and County S.F. X

If you answer Question No. 1 "no" as to each defendant,
sign and return this verdict.

If you answer Question No. 1 "yes" as to any defendant,
then answer Question No. 2 as to that defendant.

Question No. 2: As to each defendant that you answered
"yes" to in response to Question No. 1, was such negligence a
substantial factor in bringing about injury to the plaintiff?

Answer "yes" or "no" after the name of each such defendant.
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Answer "yes" or "no" after the name of each such defendant.
Yes No
Answer: Defendant Phillip Moore
Defendant City and County S.F

If you answer Question No. 2 "no" as to all defendants,
sign and return this verdict. If you answer Question No. 2 "yes"

as to any defendant, then answer the next question.

Question No. 3: Without taking into consideration the _
reduction of damages due to the negligence of the plaintiff, if
any, what do you find to be the total amount of damages, if

any, suffered by the plaintiff caused by the accident involved
herein?

Answer: Total Damages .5

If you answer Question No. 3 "no damage", sign and return

this verdict. If you answer Question No. 3 with an amount of

money, answer Question No. 4.

Question No. 4: Was the plaintiff S.P. Chan negligent?

‘Answer "yes" or "no".

Answer:

If you answer Question No. 4 "no", then date sign and
return this vedict. If you answer Question No. 4 "yes", then
answer the next question. ’

Question No. 5: Was the negligence of the plaintiff S.P.
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Chan a substantial factor in bringing about injury to such
plaintiff?

Answer "yes" or "no".

Answer:

Question No. 6: Assuming that 100% represents the total
negligence which was a substantial factor in bringing about the
plaintiff's injury, what percentage of this 100% is due to the
contributory negligence of the plaintiff and what percentage of
this 100% is due to the negligence of the defendants?

Answer: To plaintiff S.P. Chan %

To defendants

Dated: Augustlé:,ZOOl

Foreperson
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